
A �fogd és vidd� tehnika el®nyeit több alkalmazásban is használhatjuk. A HTML 5-ös változatában is szerepel,

és a legújabb böngész®kben megvalósították. Készítsünk a tehnika alkalmazásával egy számolást oktató weboldalt

draganddrop.html néven, amely alkalmas legföljebb kétjegy¶ egész számok összeadásának és kivonásának gyakorlá-

sára.

Az oldalon betöltésekor, valamint minden helyes megoldás után, jelenjen meg véletlenszer¶en néhány egy vagy

kétjegy¶ pozitív vagy negatív szám, valamint az összeadás, a kivonás és az egyenl®ségjel. A felhasználónak el®ször

össze kell állítania egy feladatot úgy, hogy az oldalon elhelyezked® elemekb®l az oldal közepén lév®, szaggatott vonallal

jelzett öt téglalapra ráhúzza a megfelel® elemeket. Az els®, a harmadik és az ötödik téglalapra a 8 véletlenszer¶en

kapott számot, a második és negyedik helyre egy m¶veleti jelet vagy egy egyenl®ség jelet lehet ejteni. A program

segítségként azonos színnel jelölje a m¶veleti és reláiós jelek téglalapját és helyét. A program ellen®rizze a feladat

elkészítését, és ne engedje például, hogy a felhasználó egy nem oda való elemet húzzon egy helyre, vagy egyenl®ség

nélküli, illetve több egyenl®ségjelb®l álló kifejezést hozzon létre.

Ha a feladat elkészült, akkor azt jelezze az oldal. Néhány másodper után a feladathoz felhasznált számok és jelek

t¶njenek el, és jelenjen meg nyol darab szám, amelyek között megtalálható az egyenlet megoldása.

A tanulónak most is húzással kell megoldani a feladatot, tehát a szabadon maradt négyzetre kell ejtenie a nyol

szám közül a megfelel®t. A hibás választ ne engedje az oldal, a helyes megoldás jelzése után folytatódjon a gyakorlás

a következ® feladat létrehozásával.

Az oldalt sak HTML5, CSS és JavaSript elemek segítségével valósítsuk meg. Az oldal ne hivatkozzon, és ne

tartalmazzon már kész JavaSript vagy más kiegészít®ket.

Beküldend® egy tömörített i405.zip állományban a weboldal teljes forrása, valamint azon böngész®k neve és

verziószáma, amelyekben az oldal megfelel®en m¶ködik.
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